

3月全国查处违反中央八项规定精神问题7859起

新华社北京4月28日电(记者 孙少龙)中央纪委国家监委网站28日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,今年3月,全国共查处违反中央八项规定精神问题7859起,批评教育和处理10855人(包括94名地厅级干部、702名县处级干部),给

予党纪政务处分7450人。根据通报,今年3月全国共查处形式主义、官僚主义问题3162起,批评教育和处理4779人。其中,查处“在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展”方面问题最多,查处

2809起,批评教育和处理4252人。根据通报,今年3月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题4697起,批评教育和处理6076人。其中,查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题2216起,违规发放津补贴或福利问题612起,违规吃喝问题1015起。

“五一”假期小客车上高速继续免费

新华社北京4月29日电(记者 叶昊鸣 王聿昊)“五一”假期临近。记者29日从交通运输部获悉,今年“五一”假期,七座以下(含七座)小型客车通行收费公路继续施行免收通行费政策,免费通行时段为5月1日0时至5日24时,共5天时间。

在当日举行的交通运输部例行新闻发布会上,交通运输部公路局副局长郭胜表示,预计假期期间日均全社会跨区域人员流动量达2.7亿人次以上,超过2023年、2019年同期水平,其中自驾出行比例将达到八成以上;全国高速公路日均流量约为6350万辆,约为平日流量的1.8倍,流量峰值预计6700万辆;营业性客运量预计日均将达到5700万人次,超过2023年同期水平,达2019年同期的9成,铁路、民航客运量超过2019年同期水平。

为更好满足今年“五一”假期重大节假日超大流量情况下公众出行需求,郭胜表示,交通运输部将会同有关部门,原则上不安排公路养护施工作业;确保收费站收费车道全部正常开放;联合公安交警等部门就重大节假日期间轻微事故快速处置、简易赔偿等事项制定完善相关政策,提高事故处置效率;加强拥堵路段的监测预警和疏导管控;提升恶劣天气下通行保障能力;指导各地在流量大的服务区适当增设移动卫生间、移动充电设施等;推广和引导货车通行高速公路最右侧车道、探索利用潮汐车道解决高速公路双向通行流量不均衡造成的拥堵等。

发布会上,郭胜也向广大驾驶员发出三点提示。一是了解路况信息,可通过官方微博、交通广播、导航地图等多渠道获取路况,提前做好出行路线规划。二是关注天气变化,出行前及时了解天气情况,遇到雨雾天气谨记“降速、控距、亮尾”。三是牢记谨慎驾驶,在高速公路上行驶时切勿随意变道或停车,错过出口时,切勿倒车或原地停留,应前往下一个高速公路出口。

珠江流域东江发生今年第1号洪水 水利部门加强应对

新华社北京4月28日电(记者 刘诗平)水利部发布汛情通报,受强降雨影响,28日20时55分,珠江流域东江干流博罗水文站(广东惠州)流量涨至7000立方米每秒,东江发生今年第1号洪水,水利部门加强应对。

水利部维持洪水防御Ⅳ级应急响应,强化会商研判,进一步指导督促当地相关单位科学调度东江新丰江、枫树坝、白盆珠等骨干水库,强化中小水库、病险水库、在建工程安全度汛措施,重点抓好强降雨可能引发的山洪灾害和中小河流洪水防范工作。

针对广东省汛情,水利部于28日10时启动洪水防御Ⅳ级应急响应;12时50分,珠江流域韩江发生2024年第3号洪水。

慈善义诊 关爱老人健康

4月28日,在南京市江宁区禄口敬老院,医生为老人义诊。

当日,由南京市江宁区慈善总会联合南京市江宁医院开展的“巡回义诊+健康管理”活动正式启动。活动期间,南京市江宁医院将对区内所有公办敬老院的老年人开展慈善义诊,为老人们进行常见病、多发病、慢性病的筛查和诊断,并提供全面、专业的指导和建议。

新华社发(苏阳摄)



第28届“中国青年五四奖章”评选揭晓

新华社北京4月29日电(记者 黄玥 董博婷)2024年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。为表彰先进、树立标杆,充分发挥青年典型模范带头作用,激励和引导广大青年踔厉奋发、砥砺前行,以昂扬的奋斗姿态投身全面建设社会主义现代化国家新征程,共青团中央、全国青联决定,授予王传超等30名同志第28届“中国青年五四奖章”,授予中铁四局雅万高铁项目部青年突击队等20个青年集体第28届“中国青年五四奖章集体”。

荣获第28届“中国青年五四奖章”的分别是:厦门大学人类学研究所所长、教授、博士生导师,厦门大学社会与人类学院、生命科学学院双聘教授王传超,新疆生产建设兵团一七零团丝路沙棘生物科技有限公司总经理王军扬,中国第一汽车股份有限公司研发总院电机驱动开发部高级主任王斯博,华中科技大学电子信息与通信学院教授、博士生导师尹海帆,陕西省渭南临渭区绿盛现代农业专业合作社理事长石宇峰,北京旷视科技有限公司联合创始人兼首席执行官印奇,中船(天津)船舶制造有限公司党委书记、董事长朱平,湖南省衡阳县源镇台九村党总支委员、村委会主任、湖南省嘉穗农业发展有限公司总经理朱霞(女),中国航空工业集团有限公司沈阳飞机工业(集团)有限公

司13厂钳工华成祥,浙江省宁波市海曙区志愿者协会副秘书长孙嘉恽(女),黑龙江省安达市任民镇中心小学教师李平,中国商飞上海飞机制造有限公司C919事业部主任李青,广西玉林市博白县凤山镇峨帽村党支部书记、村委会主任李春燕(女),中国航空工业集团有限公司中航西安飞机工业集团股份有限公司工艺员李萌月(女),山东高等技术研究院研究员吴小虎,92950部队参谋长、一级飞行员张敏,民航数据通信有限责任公司航空监视部经理陈勇岳,中铁第一勘察设计院集团有限公司川藏铁路勘察设计技术队长、新藏铁路副总设计师罗锋,重庆医科大学附属第一医院精神科党支部书记、副主任、教授、博士生导师周新雨,鞍钢集团钢铁研究院焊接与腐蚀研究所副所长、研究员胡奉雅(女),中国核工业集团有限公司核工业理化工程研究院四所副所长、研究员、硕士研究生导师姜磊,琼台师范学院附属永兴学校幼儿园园长洪美叔(女),黑龙江省国家安全厅干警晋鹏,河北省残疾人游泳队运动员郭金城,甘肃省武威市古浪县八步沙林场管护员郭玺,广西出入境边防检查总站崇左边境管理支队凭祥边境管理大队大队长黄昌立,广东省中山市技师学院高级实习指导教师梁嘉伟,中华人民共和国浦东海事局海区海巡执法大队

副大队长、“海巡01”轮船长詹春珮(女),南京大学现代工程与应用科学学院教授、博士生导师谭海仁,山西晋青年数字全媒体运营有限公司党支部书记樊江。

荣获第28届“中国青年五四奖章集体”的分别是:中铁四局雅万高铁项目部青年突击队,31622部队43分队,中国铁道科学研究院集团有限公司CR450科技创新工程关键系统研发和试验青年团队,中央宣传部“学习强国”学习平台青年团队,中国华能集团有限公司华能山东石岛湾核电有限公司运行部,北京市门头沟区潭柘寺消防救援站,中北大学极端环境特种传感与测试创新研究团队,内蒙古电力集团阿拉善额济纳供电公司黑鹰山供电所,哈尔滨工程大学水声通信与定位技术创新团队,上海外高桥造船有限公司邮轮项目部大型邮轮建造管理团队,紫金山实验室6G关键技术攻关团队,中国电建华东勘测设计研究院白鹤滩水电站勘测设计团队,安阳师范学院甲骨文传承研究创新团队,武汉大学南北极科学考察团队,广州中医药大学青蒿抗疟援外医疗队,高海拔宇宙线观测站研制团队,云南大学多年生稻团队,敦煌研究院文物数字化保护团队,闽宁协作厦门大学宁夏研究生支教团,中国科学院新疆理化技术研究所光电功能晶体材料创新团队。